NMOMOLWBKO CTEeNneHHbIX pPAAoOB MOXHO

BbIYNCIATDH C pa3ﬂMqHOﬁ CTerneHbIo
TOYHOCTU 3HA4YeHus beHKLIMﬁ, 3HaA4YeHuUsA
onpeanerieHHbIX UHTerpasfoas.

PaccMoTpyM 3TO Ha KOHKPETHbLIX NpUMepax.




Boiuucnumo npuodnausicenno, ¢ moYHOCHbIO
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=1-0.6+0.18—-0.036+0.0054 —
—0.000648 + 0.0000648 —...




Mo cnegctBu wn3 Teopembl JlenbHuua
NMOrpeLHocCTb npuv NPUONIMXeHHOM
BblYUCNeHuun CYMMBbI cxoasiLerocs
3HaKo4yepeayrLwerocsa psaa no adbcoroTHOMU
BeJqivdMMHe He npeBbillaeT abCconTHOU
BEJIMYMHbI NepBOro OTOPOLLUEeHHOrro YneHa.

T.o6, B35sIB NepBblie 6 YneHoOB psaaa, Mbl 4ONYCTUM

norpemHo]:Tb

< 0.0000648 < 0.0001

CnepoBaTtenbHO,

rn

3
e’ =1-0.6+0.18—-0.036+0.0054 —
—0.000648 = 0.548752




Boiuucnumo npudausicenno, ¢ mouHoCmuvio
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In0.8=1In(-0.2+1)=|x =—-0.2| =

2 3 4 5
9, 027 02 02' 02° _
2 3 4 5

= —(0.2+0.02 +0.00266 + 0.0004 +0.00008 +...)

T.00, B3B nepBble 4 YyneHa psaa, Mbl AONYCTUM
NOrPeLHoCTk |7 | < 0.00008 < 0.0001

CnepoBaTtenbHO,
In0.8= —(0.2+0.02+0.00266 +0.0004) =—-0.222306




Boiuucnumo npudausicenno, ¢ mouHoCmuvio
00 0,0001

sin 20°




3! H 5!
= 0.34907 —0.00709 + 0.00004 —...
T.00, B35iB nepBble 2 4yneHa psaaa, Mbl AONYCTUM

NOrpewHocCTkb |;- | < 0.00004 < 0.0001

sin% ~ 0.34907 — 0.00709 = 0.342




Bviuucaums npubausicenno

j‘ Jxe *dx
0




BbluMcnnTb UHTErpan HenocpeacTBeHHO 34eCb
HEeBO3MOXHO, T.K. UHTerpan «HebepyLnmncs».

Pa3noxunm nogbiHTErpanbHyr oyHKLUIO B pAa;:

€x=1—|—x 1

)

Jx-e ™ =+/x —x2 1 i
PA 3!
UntepBan (0,1) BxoauT B MHTEpBasn cXo4UMOCTMU

AaHHoro psaa(—oo;+o0)
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